

## КОМФОРТНАЯ СРЕДА

## РАБОТЫ ИДУТ В ГРАФИКЕ

Подготовительные работы для установки опор наружного освещения ведутся в сквере на ул. Чаадаева между домами №16 и №20, который благоустраивают в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области.

Как отметил глава Московского района Владимир Крпотин, территория сквера очищена, в полном объёме выполнено устройство подстилающих и выравнивающих слоёв, на 80% установлен бортовой камень, проводятся подготовительные работы для установки 17 опор наружного освещения.

«Улица Чаадаева с большой историей, а дома у ДК им. С. Орджоникидзе составляют единый ансамбль сталинской архитектуры. Здесь практически на каждом доме размещены мемориальные доски в память о прежних руководителях авиационного завода. Жители очень трепетно относятся к своему островку природы.



При обсуждении обновления сквера нижегородцы просили восстановить ограждение, разместить игровые элементы для детей, сформировать зону тихого отдыха, насытить объект освещением, лавочками, цветниками, облагородить зелёные насаждения и дополнить территорию новыми деревьями и кустарниками», – подчеркнул Владимир Крпотин, добавив, что работы идут в графике.

## СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

## СКАЛОЛАЗЫ, РУКОХОДЫ, ЭЛЛИПТИЧЕСКИЙ ТРЕНАЖЁР

Подрядчик приступил к подготовительным работам во дворе домов №37 и 37а по ул. Народной, где будет установлена спортивная площадка для тренировок и занятий воркаутом.

Как отметил глава Московского района Владимир Крпотин, эта территория была выбрана неслучайно. «Двор окружают много-

квартирные дома, в которых живёт много молодёжи. Кроме того, в непосредственной близости находится школа №118, учащие-

ся которой смогут заниматься во время уроков физкультуры, а после учёбы с пользой организовать своё свободное время. Сейчас ведутся работы по выравниванию основания площадки. Здесь появятся пять тренажёров и три спортивных комплекса», – сказал глава района, добавив, что вторая воркаут-площадка будет установлена в Московском районе около дворца спорта «Юность» на Ярошенко, 5а.

На площадке будет установлено оборудование, рассчитанное на детей и взрослых с разной физической подготовкой: эллиптический тренажёр, для жима ногами, скамья для пресса и тренажёр для спины наклонный. Помимо этого, будет установлен спортивный комплекс со скалолазами, оборудование со скамьей для пресса и оборудование с разноразмерными рукоходами.



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## ПОСЛЕДСТВИЯ ВАНДАЛИЗМА ЛИКВИДИРУЮТ

Ремонт пострадавших от рук вандалов девяти общественных пространств, ранее благоустроенных по программе «Формирование комфортной городской среды», проводят в Московском районе.

По словам главы Московского района Владимира Крпотина, на эти работы выделено более 2 млн рублей. «Больше всех страдает от хулиганов бульвар Авиастроителей. Жители активно голосовали за реконструкцию территории, радовались открытию. К сожалению, находятся горожане, которые приходят сюда ломать и разрушать», – рассказал он, добавив, что на бульваре Авиастроителей будет восстановлено ограждение вдоль дороги и на спортивной площадке,

отремонтируют лавочки, восстановят решетки у сухого фонтана.

В сквере Грабина будет отремонтировано резиновое покрытие на спортивной площадке, восстановят пострадавшую часть ограждения, проведут реставрационные мероприятия в скейт-

парке и у сухого фонтана, в сквере им. А. Люкина будет обновлена беседка. На других общественных пространствах также будет организован мелкий ремонт лавочек, детских игровых и спортивных элементов.



## ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

## СЛУЧИЛСЯ «СКАЗОЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ»

В библиотеке им. В.Г. Беллинского 13 июля состоялся праздник «День рождения писателя-сказочника А.Н. Афанасьева», приуроченный к Единому дню фольклора.

На встрече ребята узнали настоящую сказочную быль про замечательного человека Александра Афанасьева, познакомились с его сказками, приняли участие в самых разных играх по произведениям писателя, поискали

сказочный предмет, ответили на загадочные вопросы, определили мораль сказочного сюжета, угадали по отдельным предметам, о какой сказке идёт речь.

Помимо того, в программе прозвучали отрывки из произведений

сказочника, а мини-кукольный театр «Белиночка» представил фрагменты сценок «Сказочный переполох».

Завершилось мероприятие творческим заданием – собрать пазлы «Сказочные герои».

## НА КОНТРОЛЕ

## ПЕРЕРАСЧЁТ: ДЕНЬГИ ВЕРНУЛИ

За январь-июнь 2022 года в Госжилинспекцию с вопросами начислений оплаты за услуги ЖКХ обратилось больше 2200 человек, сообщили в Государственной жилищной инспекции Нижегородской области.

По итогам проверок потребителям возвращено больше 9 млн рублей, переплаченных за коммунальные ресурсы.

Как отмечают в ГЖИ, типичным случаем является некорректное начисление оплаты потребления на общедомовые нужды. Так, только одна жительница дома по ул. Берёзовской в Московском районе Нижнего Новгорода переплатила за электроэнергию и холодную воду, потребляемые при использовании и содержании общего имущества, почти 250 тыс. рублей. По итогам проверки выяснилось, что расчёт производился с нарушением законодательства, сверх норматива потребления. Исполнителю коммунальной услуги – АО «ДК Московского района» – выдано предостережение об устранении выявленного нарушения. Жительнице выполнили перерасчёт на 248 334 рубля 81 коп.

## ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## ПУСТЬ В КАЖДОЙ СЕМЬЕ ЦАРЯТ МИР И СЧАСТЬЕ!

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района г. Нижнего Новгорода, региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга Никитина, депутат городской Думы г. Нижнего Новгорода Юрий Ерофеев, члены местного политического совета приняли участие в мероприятии «На отдых всей семьёй» в рамках празднования Дня семьи, любви и верности».



В Сормовском парке, в беседке у озера, собралось более 20 семей, воспитывающих детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья (организация «Жить – По-Настоящему», председатель Елена Овсянникова).

Весело и дружно команды-участницы прошли этапы: семейная рыбалка, семейные эстафеты, весёлые старты, летняя забава – «мокрый пионербол» – игра воздушными шарами, наполненными водой, которая вызвала особый восторг у детей; семейный шашлык и чаепитие. Кульминацией праздника стала семейная дискотека.

Семьи – победители в различных номинациях соревнований награждены грамотами и призами от местного отделения партии «Единая Россия».

Семьи, активно участвующие в мероприятиях в течение года, отмечены благодарственными письмами «За самоотверженный труд по воспитанию детей с ОВЗ».

«Праздник ко Дню семьи, любви и верности в организации «Жить – По-Настоящему» становится традиционным. Семьи с удовольствием участвуют в предложенной программе мероприятия на природе, на свежем воздухе. А главное, как отмечают сами участники, – мы все вместе! И пусть в каждой семье царят мир и счастье, взаимопонимание и доброта, любовь и уважение», – пожелала присутствующим секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина.

## КОНКУРС

## МОЛОДЁЖЬ ВЫБИРАЕТ ЗОЖ!

В Московском районе подвели итоги конкурса-фотокресса «Молодость! – Здоровье! – Успех!», организованного в рамках антинаркотической акции «Мы – за здоровый образ жизни!».

По словам начальника сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Московского района Нижнего Новгорода Татьяны Пономарёвой, в конкурсную комиссию поступило около 30 творческих работ: видеоролики, презентации, буклеты, в которых конкурсанты рассказывали о мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни, о своих увлечениях спортом и творчеством, о том, почему они выбирают здоровый образ жизни и как он влияет на человека. «Третий год проводится конкурс творческих работ. С каждым годом растёт не только число участников, но и качество предоставляемого материала становится более содержательным и креативным», – сообщила она.

Конкурс проходил по нескольким номинациям: «Будь здорова наша школа!» (для обучающихся школ), «Молодёжь выбирает ЗОЖ!», «Моя семья – за ЗОЖ!», «Мой выбор – здоровье, спорт, креатив!». Конкурс проводится с целью формирования у молодёжи позитивного мышления и стойкой позиции в стремлении к здоровому образу жизни. Участниками конкурса-фотокресса стали школьники, студенты и педагоги образовательных организаций.

После подведения итогов первое место заняли учащиеся школы №118 – номинация «Мой выбор – здоровье, спорт, креатив!»; второе место у школы №73 – номинация «Молодёжь выбирает ЗОЖ!», третье место у школы №69 – номинация «Будь здорова наша школа!».

Официальное награждение победителей состоится в начале учебного года, учащиеся будут отмечены грамотами и призами.